

市政协七届一次常委会议召开

刘红敏主持会议并讲话

本报讯 (记者钟士先 刘芬)10月15日,市政协七届一次常委会议召开,市政协主席刘红敏主持会议并讲话,市政府副市长刘方淼列席会议,市政协副主席章芸、刘瑞林、刘瑞平、俞春荣等出席会议。

会议传达学习了赣州市第六次党代会精神;审议通过了《政协瑞金市委员会全体会议工作规则》《政协瑞金市委员会常务委员会工作规则》《政协瑞金市委员会专门委员会通则》《政协瑞金市第七届委员会关于设置专门委员会的决定》(草案)《政协瑞金市第七届委员会界别召集人及专门委员会组成人员的决定》(草案)。会议还审议通过了有关人事事项。

会上,与会人员围绕“历史文化名城保护和开发利用”这一专题进行了协商,大家各抒己见、畅所欲言,提出了很多具有建设性的意见建议,现场气氛热烈。

刘红敏在会上指出,本次会议是七届市政协召开的第一次常委会议,我们要始终把旗帜鲜明讲政治作为第一位和最根本的要求,做对党忠诚的表率;我们要有重任在肩的使命感、主动担当的责任感、只争朝夕的紧迫感,做担当实干的表率;我们要牢固树立以人民为中心的发展思想,践行“人民政协为人民”的履职理念,做履职为民的表率;我们要始终做到心中有戒,心存敬畏,严守政治纪律,遵守政

治规矩,恪守宪法法律,做尊规守纪的表率。同时,要以崇高境界、优秀品行和工作实绩,维护政协的良好形象。

关于历史文化名城的保护和开发利用,刘红敏强调,一要客观看待成绩和问题,二要辩证地看待保护和利用,既要提高保护的高度,也要提高利用的深度;三要统一地看待理想与现实,不要过度追求完美和规模,应该按照抓项目的理念,以项目化、市场化的方式运作,全面梳理我市历史文化名城建设的项目资源,分类设置短板项目、延伸项目、提升项目,通过项目建设的形式重点推进,让瑞金的文化名片亮起来、响起来。



本报讯 (记者钟灵灵)10月15日,市老年大学组织开展“礼赞新中国·喜看新变化”主题教学活动,通过现场观摩近年来我市新建项目及引进的文旅项目,亲身感受红都日新月异的变化,增强了对祖国、家乡的自豪感和对未来发展的信心。

参加此次主题教学活动的为老年大学管理人员和部分师生,共120余人。大家先后来到金瑞湾棚户区改造项目、文化艺术中心项目、红源记忆教育培训基地和红都·幸福花海,每到一处,大家都仔细聆听有关介绍,参观项目各功能区,了解项目基本情况。

在活动过程中,看到身边发生的巨大变化,大家不时交口称赞,对家乡近年来取得的成就表示由衷的赞叹,不少人还拿起手机,记录下这些经济社会发展的缩影。

“以前总觉得外地才好玩,才有美景,今天发现,其实最美的景色在身边,以后瑞金发展值得期待。”参加活动的学员纷纷表示,这次活动让自己开阔了眼界,对瑞金今后的发展也更加有信心了。

喜看红都新变化

市老年大学组织开展主题教学活动

日前,丁陂乡卫生院组织医护人员参加无偿献血活动。测量血压、填写健康状况登记表、初筛检测等一项项步骤之后,大家顺利来到采血处,撸起袖子,献出自己的一份爱心,用实际行动诠释了医护人员为人民服务的赤诚之心。

邓石发 记者崔晓燕摄

市属企业退休参战退役士兵调整生活补贴发放到位

本报讯 (杨明)日前,市社保中心将市属企业退休参战退役士兵调整生活补贴发放到位。

根据赣退役军人[2021]44号《江西省退役军人事务厅 江西省

财政厅 关于调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准的通知》精神,我市社保中心市属企业退休参战退役士兵2021年8月1日起调整度生活补助,共计65人。

由原来的每月815元生活补助的基础上增加50元,并补发2021年8至9月生活补贴差额6500元。上述资金已于2021年10月发放到位。

公共信用信息管理平台正式投入运行

本报讯 (钟青 刘沐辉 记者黎明)10月13日,市发改委(信用办)组织公共信用信息管理平台操作培训会,市委宣传部、市委组织部、市委政法委等52个市社会信用体系建设联席会议成员参加培训。

在培训会中,邀请了赣州市信用办专家向各成员单位介绍瑞金市公共信用信息管理平台,并

详细讲解了平台的操作流程以及如何进行信用修复等业务知识。通过此次培训,进一步提高了社会信用体系建设联席会议各成员的平台操作能力,标志着我市公共信用信息管理平台正式投入运行。

据了解,该平台由市发改委(信用办)主办,市社会信用体系建设联席会议成员共同使用。平台建

成后各成员单位将定期向平台上报其部门行政许可、行政处罚、基础信用数据等,同时平台还将提供信用核查、信用修复等功能。信用数据是运行该平台的基础,届时,市发改委(信用办)将依托完善的信用数据库探索推出“信易贷”“信易批”“信易读”等信用应用场景,为市民提供以信用为基础的更方便的生活。

市人武部召开任命命令大会

(上接第1版)在力量建设上、练兵备战上、兵员征集上聚焦用力,着力形成重心在战、全心谋战、精心备战的鲜明导向。要大力加强党委班子和干部骨干队伍建设。严格贯彻民主集中制,始终保持昂扬精神状态,选准配强干部骨干,不断增强党组织的领导力、执行力。要持续抓好部队正规化管理。进一步提高“四个秩序”抓建标准,大力加强基层武装部规范化建设,牢牢守住部队安全底线,全面提高部队正规化管理水平。

吴建平指出,近年来,市人武部在军分区党委的坚强领导下,深入学习贯彻习近平强军思想,始终听党指挥,坚定维护核心,聚焦主责主业,依法治军有序推进,军民融合深度发展,实现了经济建设和国防后备力量建设互促共进、同步提升。

吴建平强调,我们将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代党的强军思想,把党管武装工作摆在更加重要位置。积极探索新时代党管武装工作的新方法新途径,统筹国防、经济、社会和民生建设,一如既往地关心支持人武部各项工作。高质量落实拥军优属政策,切实解决好部队和广大官兵的后顾之忧,努力为武装工作顺利开展创造良好条件,不断谱写新时代红色故都强军兴军的新篇章。

魏红军作了表态发言,汪兴福代表人武部表示了决心,坚决拥护贯彻上级党委的决策命令,表示要在各自工作岗位上努力做出新的更大贡献。大会在雄壮的《中国人民解放军军歌》中落下帷幕。各乡(镇)党委书记、相关行业单位主要领导、全体专武干部和市人武部全体干部职工等参加了会议。